



Бывший глава Алгазинского сельского поселения Вурнарского района признан виновным в должностном преступлении



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему главе Алгазинского сельского поселения Вурнарского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2021 года мужчина, занимая вышеуказанную должность, заключил с индивидуальным предпринимателем договор на выполнение работ по очистке пруда с ремонтом колодца расположенного в деревне Айгиши Вурнарского района. Заведомо зная о том, что подрядные работы не выполнены в полном объеме, он тем не менее подписал изготовленные и предоставленные ему предпринимателем официальные документы – акт о приемке выполненных работ и справку об их стоимости, содержащие заведомо ложные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

сведения о выполнении всего объема работ, предусмотренных договором. В результате на расчетный счет предпринимателя были необоснованно переведены денежные средства в сумме почти 860 000 рублей. Указанные работы в полном объеме до настоящего времени не выполнены.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1751205>